

银行称多给 5000 元,取款客户不认

银行经办人员将客户告上法庭,一审胜诉
客户不服,双方官司打到了中院

□晚报记者 孙庆辉 实习生 朱冬辉

本报讯 银行工作人员称一时疏忽,多给了取钱的客户 5000 元现金,协商未果后,将客户告上法庭,要求其退还多拿的 5000 元钱。一审法院判处客户不得利,应退还银行 5000 元钱。因不满一审判决,该客户提起上诉,昨日,中院二审此案。

据介绍,去年 3 月 21 日,市民车蔚来到建设银行纬二路分理处取款 1 万元。为其办理业务的女工作人员杨佩点完 1 万元后,“一时疏忽,将前一客户存的 5000 元现金一起给了车

蔚,并报数 1.5 万元”。半小时后,杨佩盘点时发现账款不符,经查看银行监控录像,“确认多付给了车蔚 5000 元”。发现错误后,杨佩将自己的 5000 元垫付给了银行。

据杨佩说,次日,她找到车蔚就退还多付钱款一事进行沟通、协商,但车蔚先是拒不承认多拿了 5000 元钱,后又以没钱为由不予归还。为此,杨佩将车蔚诉至郑州市金水区人民法院,以不当得利为由,要求车蔚退还多拿的 5000 元钱。

根据杨佩提交的银行监控录像,金水区法院一审判定,车蔚在取款时,因工作人员

疏忽多得的 5000 元属不当得利,应依法返还。

而车蔚在上诉中辩称,2007 年 3 月 21 日,他确实到建行纬二路分理处取了 1 万元钱,杨佩并没有多付给他 5000 元,有当天的取款凭条为证。他还认为,就算杨佩多给了他 5000 元钱,也是她自己的主体错误,“不应属不当得利”。而且损失 5000 元的是建行纬二路分理处,杨佩身为建行纬二路分理处的工作人员,不具备原告资格。

法院最后没有当庭判决。

线索提供 冯海明 杜继军

面包车蹭车逃逸又撞上骑车人 司机身着警服,“酒气熏天的”

□晚报记者 张玉东

本报讯 昨日下午,一着警服的男子驾驶面包车,在新通桥将一辆同向行驶的轿车蹭伤后逃逸。在看到身后被蹭轿车穷追猛赶时,慌不择路的面包车不得已逆行钻进了西里路。随着一声尖叫,面包车又将一骑电动车男子撞翻在地。

昨日下午 3 时 10 分,市民王女士正驾驶着自己的“尼桑”车由西向东通过新通桥时,突然一辆牌照为豫 AH5402 的面包车从左侧杀出,在蹭到王女士的车头左侧后飞驰而去。

憨屁的王女士见状,立即加大油门进行追赶。经过 10 分钟的“飙车”,慌不择路的面包车逆行钻进了西里路。

“啊。”面包车前端突然传出一声尖叫,一名骑电动车的男子应声倒在雪地之中,而栽倒的电动车又恰巧砸中了一辆同行黑色轿车。此时,电动车车尾所携带的 5 桶药水,其中一桶因不堪重压,黑色液体不断流向地面。

“我赔钱给你不就行了。”此时,走投无路的面包车司机对王女士及电动车主李先生说。

在特巡警四大队民警调解过程中,黑色轿车司机表示不追究电动车责任;而面包车司机却丢下副驾驶座上一名身着警服的男子后,不知所终。随后,警方对肇事面包车作出了暂扣



被撞倒的骑车市民讲述当时的情况。晚报记者 赵克 图

处理,而王女士等人也在等待肇事司机“回头”对他们赔偿。

昨晚 8 时许,记者与王女士取得了联系。“最后肇事司机又回来了,酒气熏天的他说话

也语无伦次的。”王女士表示,“司机警服上的胸卡写着‘金水公安分局保安监察 编号 011’。”次日双方将前往交警四大队事故科解决此事。

冬季耳鼻咽喉疾病专家大会诊在郑州举办

媒体支持:郑州晚报



东方今报



河南商报



河南电视台



郑州电视台



百度



香香网



商都网

据统计表明,在普通人群中,有近 20% 的人都曾不同程度的受到耳鼻咽喉疾病的困扰,我国每年因鼻咽癌死亡的人数在 20 万人以上,鼻炎、咽炎及发病率高,病发症多,难以治愈、容易复发等为特点,引起全球医学界的高度重视。临床统计表明:孕妇易患感冒、咽炎。容易导致胎儿畸形;儿童患鼻炎、咽炎,容易引起五官变丑陋、智力受影响、学习成绩差;成年人患鼻炎、咽炎,日常工作及生活均受影响;老年人患鼻炎、咽炎,容易引起夜间猝死。因此,我国“健康委”委员吴远群指出:鼻炎、咽炎带来的问题不是简单的健康问题,它还严重地影响了人们的生活质量,我国应加大对鼻炎、咽炎患者!作为全国耳鼻咽喉疾病防治工程定点医院,河南协和医院肩负着河南省耳鼻咽喉疾病预防、治疗、研究、康复的重任,在全国耳鼻咽喉疾病防治工程组委会的全力支持下,河南协和医院举办冬季耳鼻咽喉疾病专家大会诊,并区内顶级耳鼻喉知名专家会诊规范,帮助广大耳鼻咽喉疾病患者早日康复。

河南协和医院耳鼻咽喉诊疗中心是我省著名的耳鼻咽喉诊疗中心,拥有一流的技术配备、高水平的专业团队,



上海第一人民医院耳鼻喉科名医联合会诊专家在河南协和医院进行学术交流!

■ 全国耳鼻咽喉疾病防治工程定点医院

■ 中华医学基金会会员单位 ■ 河南省诚信医疗单位

■ 河南省医保定点单位 ■ 无假日医院

温馨的诊疗环境,为广大市民提供人性化的医疗服务。协和医院追求高新微创治疗特色,在中原地区率先引进了国际尖端的美国数字低温等离子消融设备,治疗过敏性鼻炎、鼻息肉、鼾症(打呼噜)、慢性咽炎、扁桃体肥大,德国storz鼻内窥镜治疗系统治疗鼻炎,瑞典mrxon电动鼻钻介入系统治疗慢性鼻炎、鼻息肉,结合全套支撑杆经鼻内窥镜及显像系统。关节镜前袖珍型鼻内窥镜技术、耳鼻咽喉科信息治疗技术、刺激耳神经再生术、环扎术等国际领先的高新技术,为各类耳鼻咽喉疾病的康复提供了坚实的理论基础和技术保障。河南协和医院微创无痛治疗各种耳鼻咽喉患者数以万例,已在中原大地形成良好的品牌口碑。

近年来,河南协和医院注重对外交流,与国际接轨,先后与加拿大、美国以及国内多所高等院校、医疗机构建立了长期的学术交流和技术合作。本次会诊期间,还将特邀北京协和医院、北京301医院、北京大学、中大医科大学、上海市第一人民医院、成都军区总医院、等国内著名专家教授亲临医院,进行大型学术交流,为疑难病患者会诊、手术。并举办公益讲座。

本次活动地址在郑州市经河路 42 号河南协和医院,了解更多活动信息请拨打会诊咨询热线:0371-67263255。

社区 围城

离婚不足半小时 双方又要办复婚

工作人员“很生气”,让他们回家想了一夜才给办理

□晚报记者 马燕 实习生 徐磊

本报讯 一对年轻的夫妇,带着 1 岁姐姐来离婚。头天,女方坚决要离;第二天复婚,女方笑嘻嘻。这事儿让工作人员哭笑不得:“离婚的时候能不能冷静两天?”昨天上午,看到两人和好如初亲密的样子,工作人员“狠狠”地“教育”了这对夫妻。

昨天一大早,金水区婚姻登记处的工作人员还没正式“上岗”,忙着在大厅里打扫卫生时,发觉门口一对夫妻躲躲闪闪地不好意思进门。“男的拽着女的手,女方一个劲往后退。”负责审核证件的薛梅抬头一看,“这不是前天办离婚的那对夫妻吗?”她赶忙招呼着:“进来吧,等着你们呢。”这时,女方才红着脸跟随男的进了大厅。

原来,这对夫妻 22 日下午刚刚来办理离婚手续。“刚来时两人谁也不理谁,男的还抱着不足 1 岁的姐姐。孩子很清秀,就是哭个不停。男的有 1 米 8,很帅气;女方有 1 米 62,长得很漂亮。”薛梅说,两人很有气质,看上去很般配,不像一般打闹着来离婚的。

好在办证的人不多,婚姻登记处陈主任上前劝说了快两个小时,“结果男方被劝得痛哭流涕,一会儿看着幼小的孩子,一会儿望着妻子,一再表示回去要好好过,不离婚了。但女方不肯,任凭咋说就是俩字‘离婚’,不说离婚原因,也阻止男方说,甚至一眼也不看可怜的孩子和后悔的丈夫。没办法,我们给他们办了离婚手续”。

让人意外的是,22 日下午 5 时许,两人刚拿到离婚证明,走了不足 20 分钟又进来了。“说是要复婚,估计也就是到楼下转了一圈的工夫,把我们给弄糊涂了。后来陈主任故意说,当天下午是办理离婚的时间,想要办复婚必须到次日上午。”薛梅说,“其实当天也能办,我们就是想要教育他们,离婚不是儿戏,哪能说离就离呢。”

昨天一大早,两人真的办复婚来了。办证人员纷纷说,如果离婚的夫妻能多两天冷静思考就好了,“也不至于说离就离,说好就好,给孩子带来不必要的伤害”。

线索提供 陈香兰